

Рецензія  
на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» першого  
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Процеси глобалізації й уніфікації економічних і соціальних зв'язків у світовому економічному просторі обумовлюють актуальність питання професійної підготовки фахівців економічної галузі.

Професія економіста була й залишається однією з найбільш затребуваних та необхідних на ринку праці. Фахівці економічного профілю задіяні в будь-якій сфері діяльності людини: у торгівлі, промисловості, агробізнесі, банківській діяльності. При цьому останнім часом функції, виконувані економістами, значно розширилися. Сьогодні економіст мусить уміти застосовувати навички аналізу, планування, прогнозування й управління на підприємствах і в установах усіх типів діяльності, орієнтуючись на вимоги зарубіжних партнерів та світові стандарти, з одночасним поглибленням цифровізації бізнес-процесів.

Відповідно, підготовка фахівців, які здобули сучасні знання, мають економічне мислення та здатні приймати блискавичні рішення в постійно змінному середовищі, є життєво необхідним завданням розвитку національної економіки в контексті євроінтеграційних процесів. Саме такий напрям підготовки відображає ОПП «Економіка підприємства» як предмет цього рецензування.

Освітньо-професійна програма являє собою систематизований комплексний матеріал усебічної підготовки молодих спеціалістів з економіки підприємства. Зазначені загальні й спеціальні фахові компетентності ОПП сформульовано таким чином, щоб отримати внаслідок навчання високопрофесійного спеціаліста з широким світоглядом та чіткою життєвою позицією.

Особливістю ОПП «Економіка підприємства» є поєднання навчання з науковою діяльністю та набуття практичних навичок (навіть під час воєнного стану) як основи для формування креативних фахівців економічного профілю. До викладання за цією ОПП залучені висококваліфіковані викладачі з відповідним досвідом, практичними вміннями та навичками.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 051 «Економіка».

Рецензент:  
адміністратор торговельного залу  
ТОВ «РУШ»



К.Д. Горелова

м. Харків  
Товариство з обмеженою  
відповідальністю «РУШ»  
**Магазин «ЕВА» №522**  
пр. Людвіга Свободи, 31